
3. pisni izpit iz �zike za �studente biokemije v �solskem letu 2000/20011. Vozi�
ek z maso m1 = 10 kg se giblje po ravni podlagi s hitrostjo v1 = 6m/s. Nanj vnavpi�
ni smeri (glede na mirujo�
ega opazoval
a) spustimo kepo iz plastelina z masom2 = 2kg iz vi�sine h = 5m. Kepa na vozi�
ku v hipu obmiruje. Kolik�sno skupnohitrost imata po trku vozi�
ek in kepa? Koliko energije se pri trku izgubi?2. Pri prvem poskusu zme�samo v kalorimetru 0:1 kg vode s temperaturo 100ÆC in 0.9kg vode s temperaturo 0ÆC. Pri drugem poskusu zme�samo v kalorimetru 0:4 kg vodes temperaturo 80ÆC in 0:6 kg vode s temperaturo 40ÆC. Ugotovi z ra�
unom, katerasprememba je bolj ireverzibilna! Spe
i��
na toplota vode je 
p = 4200 J/kgK.3. Kolik�sna tokova te�
eta skozi upora na spodnjem vezju? (R1 = 10
, R2 = 20
,U1 = 5V, U2 = 10V)
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4. S svetlobnim �zarkom posvetimo na gladino vode. Pod kolik�snim kotom glede nanavpi�
ni
o moramo posvetiti, da sta odbiti in lomljeni �zarek pravokotna drug nadrugega? Lomni koli�
nik zraka je n1 = 1, lomni koli�
nik vode pa n2 = 4=3.


